

УДК 005.4

Г. Б. Машлій, к.е.н., доцент; О. Б. Мосій, к.е.н.; доцент, В. Депутат
(Тернопільський національний університет імені Івана Пулюя, Україна)

РОЗВИТОК ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОСТІ СЕРЕДОВИЩА

Н. В. Mashliy, PhD, Assoc. Prof.; O. B. Mosiy, PhD, Assoc. Prof.; V. Deputat
DEVELOPMENT OF ORGANIZATIONS IN CONDITIONS OF ENVIRONMENTAL INSTABILITY

Сучасні умови функціонування організацій робить актуальним їх постійного розвитку, завдяки чому виникає можливість забезпечення їх успішної діяльності. Процесу розвитку підприємства в умовах нестабільного середовища, що характеризується наявністю багатьох видів серйозних викликів. Необхідність постійного внесення змін у діяльність сучасної організації пояснюється тим, що суб'єкти господарювання є відкритими системами, що перебувають у постійній безпосередній взаємодії з іншими системами, при цьому перебуваючи під впливом різноманітних чинників середовища.

Прийняття рішень щодо сфери розвитку здійснюється із врахуванням не лише існування невизначеності, а й наявності певної ресурсної бази, можливого браку інформації та ін. Кожна організація повинна вирішувати завдання досягнення ефективних змін, що спостерігаються при мінімізації затрат ресурсів, які націлені на реалізацію мети й визначеного плану дій, що розробляється для забезпечення розвитку організації. При цьому слід ураховувати, що внаслідок багатофункціональності середовища, що оточує існуючі організації, актуальним є налагодження взаємної узгодженості між процесами досягнення конкретних цілей, які спрямовані на досягнення підсумкового результату [1].

У цих умовах активно змінюваного зовнішнього середовища організаціям належить здійснювати використання певних інструментів стратегічного управління, завдяки яким буде забезпечено подальше досягнення завдань, які передбачають ефективний розвиток та функціонування організації, реалізацію якісних змін у ній, здійснення оновлення або вдосконалення її структури, поліпшення структури організації тощо.

Література

1. Кулиняк І.Я., Прийма Л.Р., Шпак О.Г. Напрями розвитку підприємства в умовах динамічного середовища. URL: <https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/3387/1/НАПРЯМИ%20РОЗВИТКУ%20ПІДПРИЄМСТВА%20В%20УМОВАХ%20ДИНАМІЧНОГО%20СЕРЕДОВИЩА.pdf>
2. Забродська Г.І., Забродська Л.Д. Організаційний розвиток підприємства: основи визначення дефініцій. *Молодий вчений*. 2017. №44. С. 55-59.